A0 6 AR RE A T T [ RAE B AR BR AR B 2 A E TR (5 2 5)

BN 6 A FEARTHIT O [F RAR R BRERISFTOMIETHE B25) X, RIZEDDLEZAITLD,

(E AT HEOHE)
F14 MARHTEORENSBAREZTNEN3 53, 030 THEREEL, MARETEOREEZ HAR
HENFh2, 235, 526 THET 5,
2 WABHTEOMIEDRKEDX K OYZX LSS T EOEFET MM EZOR AR TROSEEIT. (81 %
AN THERME] 2k 5,



F1R RMARHTEMIE

7 A
K 17 W OE B 0 # Ww E #8 &t
FH A FH

T E R & R R BR & 379,541 A 44,231 335,310
B R & B & & 379,541 A 44,231 335,310

4 E 53 H & 2,003,805 A 353,030 1,650,775
B # Bf & 2,003,805 A 353,030 1,650,775

5 ## A il 199,757 A 5458 194,299
f = 5 8 A £ 199,757 A 5458 194,299

6 # 4 il 4,556 49,574 54,130
& 224 & 4,556 49,574 54,130

8 B E X ®H = 0 115 115
B E # B =% 0 115 115

w A & i 2,588,556 A 353,030 2,235,526

7 H
b 18 # IE Bl O % # E & &t
FH A M

2 &R KB & #F & 1,957,289 A 353,030 1,604,259
® kK& #H & # 1,957,289 A 353,030 1,604,259

m H & F 2,588,556 A 353,030 2,235,526




RARGBMEFESFTEHRNAME

(% A)
3 # IE g1 O ¥ & # #w E ¥ & # B
M M M
1T B R B B # K 379,541 A 44,231 335,310
4 E 53 H il 2,003,805 A 353,030 1,650,775
5 #& A il 199,757 A 5458 194,299
6 i il 4,556 49574 54,130
8 H E * & 0 115 115
% A =1 B 2,588,556 A 353,030 2,235,526
(% o)
H na i) D Bt iR A R
3 WERIOFPEHEZE| W £ ¥ & %8 H e E Bt bES oo E
N I 5 a5
EExHe i 5 & | £ 0 # !
M M M M M M FH
1 # % & 24,661 0 24,661 115 2,303 A 2418
2 R I&E K i & 1,957,289 A 353,030 1,604,259 A 353,030
3 EEREERSERMLS 575,003 0 575,003 A 7,761 7,761
m= B & &t 2,588,556 A 353,030 2,235,526 A 352,915 A 5458 5,343




2 ®m A
O X ERBEERREHR | B BEREERRKRH _
2 WEROME| MER B =75 % & G 2
FH M FH FH FH
1 ERBEBERRKR 379,541 A 44,231 335310 1 E & & 5| A 30,00|ERRHTENREEDRBRERE # 30,090
RERB S (3A%E3E) (IR )
(WEIERT) 264363 x 950 % = 251,144
(#EIER) 232689 x 950 % = 221054
(f#IE) (##1ERT)
221054 — 251144 = A 30,090
2 % B E B E A N2NRYEHEXESI)BEEERBERKR B 11,21
X & & 2 (3A%E3E) (IR )
HERBRN (4 IERT) 91,258 X 950 % = 86,695
(#EIER) 79,394 x 950 % = 75,424
(f#IE) (##1ERT)
75424  _— 86,695 = A11271
3 NEMMARS| A 2870(nEMASHETEREERRE: B 2810
RERB S (3A%E3E) (IR =)
(WEIERT) 25,034 x 950 % = 23,782
(#EIER) 22,013 x 950 % = 20,912
(f#HIER) (##1ERT)
20912  — 23782 = A2870
& 379,541 A 44,231 335,310
@ % & X o 1 H & BB & _
B WEMOE| WEH &t S Bt i
FH FH FH FH FH
1 RIEBAHEEFEXRFE| 2003705 A 353,030 1,650,675( 1 fgﬁg#i%fg%Asss,oso RIRBATBEER M (EBEXTE) 353,030
Hi 2,003,805 A 353,030[ 1,650,775 -




— 4 —

® X ® A = 1 15 #th =5 8 A& _k
B WEMOE| WEH &t S Bt i
A A A e M
1T — B AR 199,757 A 5458 194,299| 1 —MBEFHEAE 2,303 | —MBRERAE 2,303
2 REREBLXEl A 7586|RIREBLER/AS RIRFRERS) Ve 5,589
® A % RIREBRRFRAS (RIFEXES) i 1,997
3 REMFRHFL 36 | RAMFRIFERRBEAE 36
REBRBEASR
4 E Wl OE #® A 211 | ERTERREREAS B 211
REBRBEASR
i 199,757 A 5,458 194,299 _
® =X S - R 1 18 % %
V. % = i =i
B FHIERTOD%E FHIE%E &t X ZAY Z & i B
A A A M M
1 # 24 = 4,556 49,574 54130 1 # #& £ 49,574 |#HE 49,574
i 4,556 49,574 54,130 _
K B E X H & 1 H EBEHE # B £
. - - i
= WIERIDEE| ISR &t X 5 = %0 &t BA
A A A e M
1 HERE-RESHE 0 115 115 1 #agm -BESHE 15| #HERE-BRBESHES AT LEHEHEDS 115
SRFLBEERBS YRTLBHERDS
&t 0 115 115
3 = W
@ =X T % =1 1 15 % % 5 B #
BT # IF 388 O B R A R &
B | MIESE B B MR — & /\ — B2 BA
D # mxme] HAm | zofm | B B | B 7 =
A A A A A A A A M
2 EARAEEE 4,325 0 4,325 239 A 239
3 B Bl oW K 8,997 0 8,997 2,064| A 2,064
= X =B
& 21,954 0 21,954 2,303 A 2,303




@ = Ey 7% & 4 I8 B §F & kR &
BB . ] b IEfE. D E?t EEEER & ]
= N FHIEZE B % O Bt R — fi% — — H B
D mExus| HAE | 20k | B E | B A2 | & &
T T T T T T T T T
1 BEERE 419 0 419 115 A 115
B 419 0 419 115 A 115 ——
@ = ®r kK& # & Z 118 &R BB # + &
BB . ] b IEfE. D E?t EEEER s ]
= N FHIEZE it % O Bt R — & — — H B
D mExes| HAE | 20k | M B | B 7 | & &
T T T FH T T T T T
1 & & # #| 1,657,708/ A 291,720| 1,365,988 A 291,720 18 BB £ @B A 291,720|REHLGE W 292,066
RUXG& BEE 346
2 2 EEE| 291,831 A 61,310 230,521|A 61,310 18 e e A 61310|=tmmss W 60,776
RUXZH2 EENEAUEEE b5 534
£t 1,957,289[ A 353,030| 1,604,259|A 353,030
@ ¥ EREEGBREBEXEEMMNL 1 18 IEIE@&{%@%%;%%P!H%
BT . ] 1 IEfE O 81 R AN &R & N
= N FHIEZE it % O Bt R — & — — g B
D mExus| HAE | 20k | B E | B A2 | & &
T T T T T T T A T
1 EBRBAES| 422,689 0| 422,689 A 6,017 6,017
0 % H S x| 115349 o] 115,349 A 1,194 1,194
XTEEE N
3 NEMTES] 36,965 o[ 36,965 A 550 550
i 575,003 o| 575,003 A 7,761 7,761 -




